

光山县:家校无缝对接确保暑期安全

信阳消息(邹晓峰 彭国立)“各位家长,马上就要放暑假了,暑期在督促孩子养成良好的作息时间的同时,要时刻注意看护好孩子,不要让其私自下水游泳或到水边玩耍嬉戏,不要擅自与同学结伴游泳……”暑假前夕,光山县白雀园镇新华小学的家长都收到这样的一封信。这只是光山县各中小学加强防溺水宣传教育的一个缩影。

为了切实做好学生暑假

期间防溺水工作,近日,光山县教体局召开暑期学生防溺水安全工作“诸葛亮”会,让人会同志各抒己见,建言献策,要求各学校家校防溺水工作无缝对接。

该县各校按照会议精神,在暑假前夕,都向学生家长下发了《致学生家长的一封信》,在重点水域和危险路段设置隔离带、防护栏、警示牌,落实专人巡防,组织开展专项督导检查,加强溺水隐患问题整改。同时,各校通过电子屏、校

园广播、安全课、主题班会、警示教育等形式,大力开展“预防溺水珍爱生命”专题教育,用鲜活的事例唤起学生防溺水安全意识;与每个学生签订学生防溺水安全承诺书,切实提高学生预防溺水的警觉性;通过召开家长会、短信、微信等方式,开展防溺水家校对接活动,督促家长切实履行监护人职责,避免孩子私自外出游泳或嬉水,全力做好监管防范工作。



6月26日是第32个国际禁毒日。当天上午,淮滨县公安局在淮河公园门前举行以“健康人生,绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动。据悉,此次活动,现场共发放《禁毒法》和合成毒品知识等宣传单1600多份,接受群众禁毒咨询60多人,群众观看禁毒展板300多人。图为当天举行宣传活动时的情形。

王长江 摄

学习的榜样

罗山县莽张镇举行首届“最美莽张人”颁奖典礼



信阳消息(秦灼)6月25日晚,罗山县莽张镇首届“最美莽张人”颁奖典礼在该镇新落成的天湖文化广场举行。来自社会各阶层的100名“最美莽张人”受到表彰。本次颁奖典礼由中共莽张镇委员会、莽张镇人民政府和罗山县文化馆主办。

颁奖典礼在大合唱《让世界充满爱》中拉开帷幕。颁奖典礼现场,大屏幕播放的一段段视频,向人们诉说一段段感人至深的人物事迹,一首首歌曲唱出了对“最美莽张人”的赞美和歌颂,一支支舞蹈舞出了最美

莽张人的精气神和他们的风采,“最美莽张人”颁奖词更是让现场观众在感动中掌声雷动。

该镇镇长在颁奖典礼上致辞,希望受到表彰的同志倍加珍惜荣誉,再接再厉,在各自领域继续发挥模范带头作用,在实现乡村振兴的新征程中再展新风采、再创新佳绩。全镇广大干部群众要以“最美莽张人”为榜样,孝老爱亲、敬业奉献、团结友善、勤劳致富,让“最美”之花在莽张绽放,让“最美”人物不断涌现,为建设魅力莽张做出新的更大的贡献!